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PAC~US 
UGISLAMDO COM CIDADAltlA 

EDITAL DE JULGAMENTO 

REF.: PREGÃO PRESENCIAL N° 2019.05.27.1 

A Comissão de pregão da Câmara Municipal de Pacajus reuniu-se para 
analisar e julgar as propostas e documentação relativas ao PREGÃO PRESENCIAL 
N° 2019.05.27. 1, cujo objeto é Contratação de serviços de digitalização e gestão 
arquivista precedidos de analise técnica e conferência de todos os documentos 
licitatórios, comprobatórios de despesa e demais processos provenientes da 
Câmara Municipal de Pacajus, (Exclusivo ME-EPP), conforme especificações 
contidas no Termo de Referência. 

LICITANTES PARTICIPANTES: 
MILLENIUM CONSULTORIA, ASSESSORIA CONTABIL E SERVIÇOS LTDA, MEGA D 
EVENTOS, COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, MARIA IV ANILDA ABREU SAMPAIO 
EIRELI - ME, DIGITECH DIGITALIZAÇÃO TECNOLOGIA E SERVIÇOS LTDA - ME, 
ALFA W CAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA - EPP, F J L DE OLIVEIRA 
CONSULTORIA - ME, ANTÔNIO SARMENTO DE MENEZES, STALK SERVIÇOS ME. 

LICITANTES CREDENCIADOS: 
MILLENIUM CONSULTORIA, ASSESSORIA CONTABIL E SERVIÇOS LTDA, MEGA D 
EVENTOS, COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO 
EIRELI - ME, DIGITECH DIGITALIZAÇÃO TECNOLOGIA E SERVIÇOS LTDA- ME, 
ALFA LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA - EPP, F J L DE OLIVEIRA 
CONSULTORIA - ME, ANTÔNIO SARMENTO DE MENEZES e STALK SERVIÇOS ME. 

LICITANTES CLASSIFICADOS PARA FASE DE LANCE: 
MTLLENIUM CONSULTORIA, ASSESSORIA CONTABIL E SERVIÇOS LTDA, MEGA D 
EVENTOS, COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, MARIA IV ANILDA ABREU SAMPAIO 
EIRELI - ME, DIGITECH DIGITALIZAÇÃO TECNOLOGIA E SERVIÇOS LTDA - ME, 
ALFA LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA - EPP, F J L DE OLIVEIRA 
CONSULTO RIA- ME, ANTÔNIO SARMENTO DE MENEZES e STALK SERVIÇOS ME. 

Composto a planilha de lance verbal, realizou-se o julgamento cujo critério é o 
MENOR PREÇO GLOBAL, sendo declarada vencedora a proposta da Licitante: 

Resumo com Valor Final 
Classificada 1 Valor mensal Valor total da 

Contratação 
MILLENIUM CONSULTORIA,! R$ 2.999,00 (dois mil R$ 35.988,00 (trinta e 1 

ASSESSORIA CONTABIL EI novecentos e noventa e cinco mil novecentos e 
SERVIÇOS LTDA nove reais) oitenta e oito mil) 

LICITANTE HABILITADA: MILLENIUM CONSULTORIA, ASSESSORIA CONTABIL E 
SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 28.184 .951/0001-87. 
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Ll!GISLAJIDO COM CIDADANIA 

LICITANTE VENCEDOR: MILLENIUM CONSULTORIA, ASSESSORIA CONTABIL E 
SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 28.184.951/0001-87. 

É este o relatório. 

Pacajus/CE, 25 de Junho de 2019. 

COMISSÃO DE PREGÃO 
Função Nome 

Pregoeira: Paloma Araújo Gonzaga Coelho 

Equipe de apoio: Luis Ferreira Lima Junior 
'-' 

Equipe de apoio: Quesia Bezerra Tavares 
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